

Styrelsemöte 3/11

03 November 2019 / KL 18:00 / Plats: Gymmet

Närvarande

- Terese Lindén
- David Lindén
- Martin Hansson
- ~~Emina Öberg~~
- Per Moberg
- Jesper Åkerlund
- ~~Tommy Mortimer~~
- Juha Räihä
- Sandra Sjöholm

Styrelsemöte 3/11

Agenda

1. Mötesformalia
 - a. Ordförande
 - b. Sekreterare
 - c. Justerare
2. Medlemmar
 - a. Antal,
 - b. Önskemål
3. Ekonomi,
4. Förändringar
 - a. Stora rummet
 - b. Motionsrummet
 - c. Lilla rummet
 - d. Solariet
 - e. Kontoret
5. Underhåll
 - a. Maskiner
 - b. Förnödenheter
6. Inköp
7. Nästa möte
8. Övriga frågor
9. Övrigt
10. Mötets avslutande

Styrelsemöte 3/11

1, Mötesformalia

Val av respektive post för detta möte.

1.a, Ordförande

Terese Lindén

1.b, Sekreterare

David Lindén

1.c, Justerare

Jesper Åkerlund

2, Medlemmar

2.a, Antal

Ca 626 st

2.b, Önskemål

I. Nya önskemål från medlemmar:

Nya eleikovikter, styrelsen tar upp detta till nästa års inköpsbudget. Tanken är att det ska finnas 4 av 10,15,20,25. Jesper kollar behov och pris.

Magnesiumhink, medlemmar som använder får ta med sig själv. Viktigt att de som använder torkar bort efter sig.

Nytt solarie, vi tar med frågan till årsmötet.

Styrelsemöte 3/11

3, Ekonomi

Kontobalans Sep	Belopp
Föregående månad totalt	888398,5
In	59180
Ut	60820,5
Summa Konto	886757
Handkassa	
Föregående Månad	3473
Solarie IN	2250
Engångsträning IN	40
Bankinsättning UT	
Summa Handkassa	5763
TOTAL SUMMA	892520

Styrelsemöte 3/11

4, Förändringar

4.a, Stora rummet

Snedbänken är såld och hämtad. Ersätts med ny ER-Equipment ställning samt lös bänk. Tommy sätter upp krokar i November.

4.b, Motionsrummet

~~Vi kommer att köpa in 2 st nya löpbänd innan årsskiftet. Vi tar tillbaka detta, servar de som finns. Ser över säkerhetsanordning.~~

4.c, Lilla rummet

4.d, Solariet

Vi funderar på att investera i ett nytt solarium. Per kommer att ta in offert, dels på solariet samt ev ett nytt betalsystem.

4.e, Kontoret

- I. Vi kommer även att boka in en träff med Tidomat för att lära oss mer om inpassage systemet. Troligtvis kommer detta att ske ev i Nov. David tar kontakt med tidomat.

5, Underhåll

5.a, Maskiner

5.b, Förnödenheter

~~Vi kommer att ta in pris på en hjärtstartare. Likaså kolla upp om det är någon som skulle kunna komma och ge oss utbildning i hur en hjärtstartare fungerar. Vi skjuter på detta då vi inte har någon bemanning. Svårt att tillgodose utbildning till alla.~~

6, Inköp

- I. Tommy kommer att beställa en ny matta till entren.

7, Nästa möte

Styrelsemöte, 8/12 kl 18:00, på gymmet.

8, Övrigt

- I. ~~Då Bobby för tillfället har fullt upp så har vi valt att skjuta upp att hon kommer och visar oss sina kunskaper inom styrkelyft. Bobby får helt enkelt höra av sig när tiden finnes.~~
- II. ~~Förslaget att dela upp sysslorna låter vi vara tills vi är fulltaliga i Styrelsen. Vi avvaktar att specificera detta till efter årsmötet.~~
- III. ~~Vi kommer låta Alexander Eriksson komma ev i början på nästa år och hålla ett föredrag samt styrkepass för oss medlemmar. Vi skjuter detta till någon gång i Maj/Juni.~~
- IV. ~~Då vi har fått klagomål från flera håll angående städningen så har vi valt att ta in offerter på storstädning. Terese har tagit in 2 st offerter från 2 olika företag och vi har kommit överens att vi kommer att låta Gästrike Hemtjänst komma och göra en storstädning hos oss. Detta kommer ske den 15/10. KLART!~~

Nya övrigt punkter.

- I. ~~Tereese har skrivit om stadgarna och vi var överens om ändringarna.~~ Årsmötet beslutade att godta ändringarna.
- II. ~~Ett extra årsmöte kommer vi ha Torsdag den 24/10 kl 18-19:30~~ KLART
- III. Jesper har varit i kontakt med Daniel Saber om rygghälsa. Styrelsen utlyser en intresseanmälan efter årsskiftet.

Styrelsemöte 3/11

Dokument exkluderas som ska lämnas till bank med följande uppgifter.

- I. Konstituering
- II. Firmatecknare

Konstituering

Ordförande: Terese Lindén

Kassör: David Lindén

Firmatecknare

Firman tecknas var för sig av ordförande och en ledamot.

Kassör: David Lindén

Ledamot: Per Moberg

Styrelsemöte 3/11

9, Mötets avslutande

Ordförande

Sekreterare

Justerare
